

RAPORT DE ACTIVITATE
ANUL 2019
CHIVU MARCELA - CONSILIER LOCAL PSD

Conform Noului Cod Administrativ vă aduc la cunoștință, pe baza acestui raport, activitatea mea de consilier local din perioada 01 ianuarie 2019 - 31 decembrie 2019.

Cu ocazia constituirii comisiilor din cadrul Consiliului Local Pârșcoveni am fost propusă și aleasă să fac parte din comisia juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

Până în prezent am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și cele organizate pe comisii, unde am luat cuvântul de mai multe ori venind cu propuneri în sprijinul cetățenilor.

Totodată, am convocat la ședință membrii comisiei, de fiecare dată când era necesar de avizat sau discutat problemele care au aparținut de activitatea acestei comisii, în cadrul cărora am analizat proiectele de hotărâri propuse, pronunțându-mă asupra oportunității sau legalității lor, punctul de vedere cel fiind prezentat în cadrul ședințelor în plen exercitând drepturile și atribuțiile care mi-au revenit.

Am aprobat marile proiecte de interes local cum ar fi "Modernizarea străzilor din satele Pârșcoveni", "construire și echipare școala gimnazială Pârșcoveni, Olari și Butoi" dar și proiecte mai mici cum ar fi "Modernizarea instalațiilor de iluminat public", "înființarea spațiului de joacă în satul Olari", am susținut implementarea proiectelor în ceea ce privește căminul cultural și celelalte proiecte de interes local privind celelalte domenii de activitate (asistență socială, agricol, situații de urgență, etc.).

În această perioadă am avut o permanentă activitate de consultanță și îndrumare a cetățenilor care mi-au solicitat ajutorul în vederea rezolvării unor probleme cum ar fi: iluminat stradal, asfaltare, amenajare locuri de joacă, servicii de asistență socială, le-am explicat prevederile prevăzute în HCL, ale unor legi și ordonanțe nou apărute, am răspuns la cerințele lor când a fost nevoie.

Am participat împreună cu colegii consilieri, la mai multe ieșiri în teren la sesizarea cetățenilor și nu în ultimul rând la manifestările de tip omagial și depuneri de coroane.

Pot menționa că am avut o colaborare destul de bună cu colegii din Consiliul local și sper ca pe viitor să existe o colaborare mult mai bună în folosul cetățenilor comunei.

În continuare voi respecta jurământul depus la validarea mea în funcția de consilier, în sprijinul și slujba cetățenilor comunei.

Data

17.02.2020

Semnătura

